株式会社ヤマダホームズ、ファイテン株式会社との業務提携を発表

~ スポーツ健康メーカーのファイテンが展開する「健康寿命の家®」技術を 取り入れた住まいの販売開始 ~

株式会社ヤマダホームズ(本社:群馬県高崎市、代表取締役:松本英樹、以下ヤマダホームズ)は、ボディケアカンパニーのファイテン株式会社(本社:京都市中京区、代表取締役:平田好宏、以下ファイテン)と2021年11月24日(水)付で業務提携契約を締結いたしました。これにより、ファイテンが展開する「健康寿命の家®」技術を取り入れた住まいを、ヤマダホームズでも販売開始いたします。



~住空間からストレスを低減する。「ファイテン健康寿命の家®」技術~

ファイテンは、創業以来、カラダをリラックスさせる技術「アクアメタル技術」を開発し、多数の有名アスリートやスポーツを志す方々のサポートをしてきました。そして、その技術ノウハウを活かし、床、壁、天井を構成する建材や光(照明)にまでリラックス技術を関与させた「健康寿命の家®」を完成させました。これらの技術は「スマートシティー官民連携プラットフォーム」ホームページのシーズ提案一覧にも掲載されています。

ヤマダホームズは、この業務提携により、24 時間 365 日ファイテンの最高レベル「メタックス技術」に 包まれ、極上のリラックス空間、健康で過ごし続けることを目指した住まいを販売開始いたします。

(参照:ファイテン健康寿命の家® https://www.phiten-house.com/)

ヤマダホームズは、優れた強度と耐久性を基本性能として備えた住まいを提供してまいりました。更に、この「ファイテン健康寿命の家®」技術を取り入れることで、新しい市場創出を狙うと共に、次世代の商品開発を共同で進め、より高品質な空間の提供を目指してまいります。

今後の展開として、2022 年 4 月下旬、ヤマダホームズ幕張展示場に「ファイテン健康寿命の家®」技術を体感できるモデルハウスをオープンさせる予定です。



※「ファイテン健康寿命の家®」イメージ

ファイテンについて

【会社概要】

社名:ファイテン株式会社

本社: 〒604-8152 京都市中京区烏丸通錦小路角手洗水町 678 番地

代表者:代表取締役 平田好宏

設立:1983年10月4日 資本金:3,000万円

Fax: 075-229-7509

企業サイト URL: https://www.phiten.com/

事業内容:化粧品・医薬部外品・医療機器の製造・販売、スポーツ関連商品・健康食品・

健康グッズ等の製造・販売、不動産事業



[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社ヤマダホームズ 経営企画室 田中・岡田 TEL:027-310-2244 E-mail:ir-koho@yamadahomes.jp